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2023.12更新版　＜広告ブロックアプリ＞

■動作環境※

 Android™8.0以上
 iOS®14.0以上
　
※OSやアプリのバージョンアップにより、
  仕様が変更となる場合がございます。
  最新の動作環境は、製品ページよりご確認
  ください。

より詳細な機能を
確認したい場合はコチラ



製品機能説明　
Android
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①「ON/OFFボタン」

ON-OFFを切り替えられ、

ONで広告ブロックします。

②「各種設定」

広告ブロックの詳細や

通知・画面表示などの

各種設定が可能です。

③「サポート」

よくある質問、YouTube広

告のブロック方法を記載。

サポートセンターへの問

い合わせも可能です。

① ①

Android

②

③⑤

②

③

⑥

④④

⑥「ブロック履歴」

広告ブロックした履歴を確

認できます。ブロック件数

や節約できた時間と通信量

をグラフで表示します。

（Androidのみ）

⑤「メディアプレイヤー」

YouTube閲覧時の専用プレ

イヤーが起動できます。

バックグラウンド再生と

小窓再生にも対応し、他

アプリの使用中やスリー

プ時も再生可能です。

④「ADCブラウザ」

専用ブラウザを使用して

Webサイトを閲覧すると、

VPN/DNSを使用せずに広告

をブロックすることが可

能です。

⑤ ⑥④

⑤

iOS

iOS



YouTubeｱﾌﾟﾘで
見たい動画を再生して
　　共有ﾎﾞﾀﾝをタップ。

　　アイコンをタップor
その他の中から

　　　　　　　のﾎﾞﾀﾝをﾀｯﾌﾟ

「専用のﾌﾟﾚｲﾔｰ」が起動し、
広告なしで動画閲覧できます。

Safari

safariﾌﾞﾗｳｻﾞで
「m.youtube.com」を

入力し、　　ﾎﾞﾀﾝをﾀｯﾌﾟ

一覧の中から

のﾎﾞﾀﾝをﾀｯﾌﾟ

通知の表示後、
広告なしで動画閲覧できます

アプリ
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YouTubeの広告削除　
iOS

Android



拡
大
画
面
表
示
(横)

①ﾊﾞｯｸｸﾞﾗｳﾝﾄﾞ
再生

ｽﾘｰﾌﾟ状態でも
ﾊﾞｯｸｸﾞﾗｳﾝﾄﾞで
再生されます。

③小窓再生

ﾎｰﾑや別ｱﾌﾟﾘを開
いていても小窓状
態で再生されます。

①ﾊﾞｯｸｸﾞﾗｳﾝﾄﾞ
再生時

※バックグラウンド再生ボタンはAndroid端末のみ。
iOS端末では③の小窓再生ボタンを押すとバックグラウンド再生が有効になります。

◆搭載機能一覧◆

①バックグラウンド再生

③小窓再生

⑤再生バー

⑦15秒早送り・巻戻し

⑨音声ONOFF（ミュート）

②再生速度（0.25～2.0倍）

④横画面・縦画面

⑥リピート再生

⑧再生・一時停止

⑩お気に入り

iOS

Android

バックグラウンド再生や小窓再生をはじめとして、

YouTubeプレミアムと同様の機能が専用プレイヤーに搭載されています。

速度変更やリピート再生など基本的な機能ももちろん搭載済みです。
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⑥ ⑨⑦ ⑦⑧

⑤

③小窓再生時

YouTube専用プレイヤー

⑩



画面左下（iOS14以下は上）「ああ」の
部分をﾀｯﾌﾟし、「ﾃﾞｽｸﾄｯﾌﾟ用ｻｲﾄを表示」
をﾀｯﾌﾟします。

閲覧したい動画を選んで再生させたら
ﾎｰﾑ画面に戻り、画面右上部分から下
にｽﾜｲﾌﾟします。

ﾌﾟﾚｲﾔｰが表示され、再生ﾎﾞﾀﾝを押すと
再生されます。
これで広告ﾌﾞﾛｯｸ状態で再生が可能、
ｽﾘｰﾌﾟ中でも再生できます。

ﾃﾞｽｸﾄｯﾌﾟ用ｻｲﾄを表示させ、
　 ﾎﾞﾀﾝから　　　　　　　をﾀｯﾌﾟして
広告ﾌﾞﾛｯｸを起動させます。

おまけメモ：
←Safari版のYouTubeをﾎｰﾑ画面に追加しておくことを
お勧めします。開くたびにURLを打つ必要がなくなります。

Safari版 ｱﾌﾟﾘ版

Safari版ﾊﾞｯｸｸﾞﾗｳﾝﾄﾞ再生 iOS
(Safari)
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ADCブラウザでの広告ブロック

②ADCブラウザが
起動します

①Top画面の
左上ﾀｲﾙから起動

ホーム画面に左のような
ショートカットアイコンが

作成されます。
（androidのみ）

初めてADCブラウザを起動した際、
ショートカットアイコンが作成可能です。

ホーム画面に追加すれば
直接ADCブラウザが起動できます。

ADCブラウザ（専用ブラウザ）を使用することで以下のことができます

※ホーム画面へのショートカットも作成可能です。

Android

①VPN/DNSを使わずにWebサイトの広告をブロック

②ADCブラウザからYouTubeを開くことで、YouTube上の広告をブロック

③ADCブラウザ上でブロックされた広告の履歴が表示されます(iOSのみ）

※Androidは全体のブロック履歴がアプリTOP画面から確認できます。

iOS

Android

※ﾌﾞﾗｳｻﾞの右下から
ﾎｰﾑﾍﾟｰｼﾞの設定ができます。

YahooやGooleなど
任意のﾍﾟｰｼﾞに設定が可能。

（画面はﾃﾞﾌｫﾙﾄ設定のﾎｰﾑ画面）

iOSAndroid



機種変更時や端末の入れ替え・変更の際は、シリアル番号のリセットを行ってください。
ｼﾘｱﾙ番号の解除を行った端末のみ、ｱﾌﾟﾘを非ｱｸﾃｨﾌﾞ化（認証解除）することができます。

同一のｼﾘｱﾙ番号でAD Clenaerを利用している他の端末は解除されません。

②機種変更・ｼﾘｱﾙ
番号解除をﾀｯﾌﾟ

「ﾒｰﾙの場合」
ﾒｰﾙｱﾌﾟﾘが起動、
宛先入力して送信

「ｽｸﾘｰﾝｼｮｯﾄの場合」
端末内ｱﾙﾊﾞﾑに写真
が保存されます

④「ﾘｾｯﾄ」を
ﾀｯﾌﾟ

①TOP画面の
左上のﾒﾆｭｰ

（３本線）をﾀｯﾌﾟ

③ﾒｰﾙorｽｸﾘｰﾝｼｮｯﾄで
ｼﾘｱﾙ番号を保存します

⑤確認画面で
「OK」を選択

⑥ﾘｾｯﾄ完了のﾒｯｾｰｼﾞが
出たら「OK」をﾀｯﾌﾟ

して完了

利用端末の変更方法　
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iOS

Android



Mobile Securityとの併用

Mobile Security Plusと合わせてAD Cleanerを利用されるお客様においては、

広告ブロックをしながら、フィッシングサイトもブロックすることが可能です。

AD Cleanerの広告ブロックがOFFの状態で

フィッシングブロックも同時に機能しています。

お客様側で設定の必要は特に必要ありません。

ご注意：アプリverが古いと連携しないため、
AD Cleaner、Mobile Security共にアプリverを

最新にアップデートしてご利用ください。

※対応verは「サポート」＞「FAQ」からご確認下さい。

Mobile Securityについてはこちらから

KINGSOFT

Mobile Security Plus　
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iOS

Android

連携している場合、AD Cleanerに上記の文言が表示されます。

iOSAndroid



シリアルの認証後、左の通知が表示されDNS設定の手順に関する動画が再生されます。
動画に従い端末のDNS設定を「AD Cleaner」に選択します。

②動画を再生、
確認後「設定へ」を

タップ

⑤「DNS」を
タップ

①「今すぐ見る」を
タップ

④「VPNとデバイス管理」
をタップ

⑦設定画面に
なります

アプリの初期設定　

9

iOS

新規インストールする場合の設定

③一般を
タップ

⑥AD Cleanerを
タップ

設定完了!



アップデートマニュアル

◆本項は、Android端末をお使いのお客様が対象の操作になります。
※お客様のインストール状況によっては、「バージョン確認」をしなくても、③「アップデー
ト案内」が表示される場合があります。その際は、③からの手順でアップデートして下さい。
※iPhoneをお使いの方は、アプリストアより最新版にアップデートして下さい。

②ﾊﾞｰｼﾞｮﾝ確認を
タップ

④最新のﾊﾞｰｼﾞｮﾝを
ﾀﾞｳﾝﾛｰﾄﾞ開始

⑥端末の設定から
ｱﾌﾟﾘの「更新」をﾀｯﾌﾟ

⑧「ｲﾝｽﾄｰﾙ」完了後に
「開く」をﾀｯﾌﾟ

①Top画面の左上の
ﾒﾆｭｰ（３本線）から

ご利用のバージョンを確認

③ご利用のバージョンが
最新版でない場合、
ｱｯﾌﾟﾃﾞｰﾄﾒｯｾｰｼﾞが表示
＞今すぐｱｯﾌﾟﾃﾞｰﾄをﾀｯﾌﾟ
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⑤「不明なアプリ」を
ｲﾝｽﾄｰﾙ出来る様に

「設定」をﾀｯﾌﾟし、変更

⑦ﾀﾞｳﾝﾛｰﾄﾞが完了したら
ｲﾝｽﾄｰﾙをﾀｯﾌﾟ

Android



広告ブロックの詳細設定

②「広告ﾌﾞﾛｯｸの
詳細設定」をﾀｯﾌﾟ

④専用のADCﾌﾞﾗｳｻﾞが
起動します

①Top画面から
「各種設定」をﾀｯﾌﾟ

③「ADCﾌﾞﾗｳｻﾞを使用」を
ﾀｯﾌﾟ

この詳細設定で、「VPN/DNSを使用する広告ブロック」と
「VPN/DNSを使用しない広告ブロック」を選択することが可能です。
※Android端末とiOS端末では、ブロックの仕方が異なりますので、詳細設定は下記をご
参照ください。

①Top画面から
「ブロック設定」をﾀｯﾌﾟ

②「Safariで広告ﾌﾞﾛｯｸ」をON、
「DNS通信を使用した各種ブ

ロック」をOFFにする
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iOS

Android

iOS®

AndroidTM



機能拡張設定

◆iOS端末のみ、初めて「Safariのみで広告ブロック」機能を
ONにする際、下記設定が必要になります。
※最初に一度設定を行うと、以後同設定を行う必要はありません。

②下記画面が表示されるので
表示のように、iOS端末の
「設定」へ移動します

④「設定」の画面下へ動かします。
※検索ﾊﾞｰで「機能拡張」を
入力すると、⑥まで進めます

⑥「機能拡張」をﾀｯﾌﾟします
※iOS14以前は「一般」＞

「ｺﾝﾃﾝﾂﾌﾞﾛｯｶｰ」をﾀｯﾌﾟします

⑦「AD Cleaner」を
ONにします

⑤「safari」をﾀｯﾌﾟします ⑧ ①の設定画面で
「Safariのみで広告ﾌﾞﾛｯｸ」
ﾎﾞﾀﾝをONで設定完了です

①Top画面＞ブロック設定
＞Safariで広告ﾌﾞﾛｯｸを

タップ

③「設定」を開きます

Top画面
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iOS

ON

ON



ﾌｨﾙﾀﾘﾝｸﾞ⇒ﾎﾜｲﾄﾘｽﾄ
登録をﾀｯﾌﾟします。

ｱﾌﾟﾘ内広告を表示させた
いｱﾌﾟﾘをONにします。

webｻｲﾄ広告は表示したい
広告URLを入力します。

ﾌｨﾙﾀﾘﾝｸﾞ⇒ﾌﾞﾗｯｸﾘｽﾄ
登録をﾀｯﾌﾟします

URL登録のため
 ＋　をﾀｯﾌﾟ。

表示したくない広告の
URLを新規入力します。

ﾌﾞﾗｯｸﾘｽﾄ登録

ﾎﾜｲﾄﾘｽﾄ登録

ｱﾌﾟﾘ内広告表示 Webｻｲﾄ広告表示

広告URLサイトを表示

アプリ内広告表示 ①

②
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AndroidTM

ホワイトリスト・ブラックリスト登録



株式会社テレステーション　
〒100-6216
東京都千代田区1-11-1 
パシフィックセンチュリープレイス丸の内16階

AD Cleanerの使い方のお問い合わせはこちら

サポート窓口について　

お客様のシリアル番号：　　　　　　　　　　　　　　　　　　

サポート

よくある質問 https://www.kingsoft.jp/adcleaner/faq

電話サポート 0570‐008‐230（ナビダイヤル）

adcleaner@kingsoft.jp　メールサポート

https://support.kingsoft.jp/

受付時間：平日10:00～13:00  14:00～17:00　　（土日祝日、年末年始を除く）

24時間365日対応

チャットサポー
ト

お申込みサービス・契約についてのお問い合わせはこちら

Q.「月額ドットコムへのログインできない」Q.「決済、解約について問い合わせたい」

Q.「アプリの初回起動（認証）ができない」など

電話サポート

メールサポート

050-8885-9425

send@ggd.jp

受付時間：平日 10:00〜13:00、14:00〜18:00（土日祝日、年末年始を除く）
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